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020&?Y0Hb| Locapbm QZ_[eaep Qyraap /Zé fy XapxopuH cym

a3ap 933MLLYYN3X TOCEN COHrOH
WwianrapyynanT siByynax Tyxau

Mouron YncbiH 3acar 3axupraa, HyTtar A3BCrapuitH HaNK, TYYHWUA yaupAanarbiH Tyxan
XYynuiiH 66 ayraap 3yinuitd 66.1 nax 3aanT, [aspbiH Tyxan XyynuiiH 33 ayraap 3ynnuiH
33.1.2 paxb 3aanT, 3acruiiH MaspbiH 2024 oHbl 187 pyraap Tortoonoop 6atnaracad

“Xyynb X3panKyynax 3apuMm apra X3MXKI9HWUIA Tyxaw >Xypam’-biIl TyC TyC YHASCN3H
SAXUPAMXIIAX Hb:

1.TyCc CyMblH HyTar A3BCr3pT rasap 333MLUYYN3X Tecen COHroH Lanrapyynax
Xypmaap 24 Hank TanbapbliH Gaipluvn, 30puynanT, X3mxks3, 333MLUYYnaX xyrauaar
xaBcpanTtaap 6arancyraw.

2.Tecen COHroH Lanrapyynax Tyxai 3ap maaaar 2024 oxbl 10 ayraap capbiH 25-Hbl
©ApeeC 3XN3H ONIOH HUNT3A 3apnax xon6oraox XypmbiH aaryy 2024 oHbl 10 ayraap capbiH

31-Huit epep 30xuoH Banryynaxbir raspbiH fgaaman (Y.Battynra), (A.Hopnun) HapTt
paanracyran.
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